

**ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΙΝΟΣ**  
**ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ΚΑΙ ΝΟΥΣ: ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΜΑΡΙΟΝΕΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΣ Ο ΜΑΡΙΟΝΕΤΟΠΑΙΚΤΗΣ;**  
Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2017, στις 20:00  
Είσοδος ελεύθερη

**Νέα διάλεξη του Δρος Παξινού στην Αθήνα**



Προσκεκλημένος από το Hub of Science Athens, ο ομογενής προφέσορ Γιώργος Παξινός έδωσε προχθές

Δευτέρα, άλλη μια διάλεξη στην Αθήνα η οποία, σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες μας, εντυπωσίασε και δημιούργησε πολλές συζητήσεις μεταξύ επιστημονικών κύκλων της Ελλάδος. Το θέμα της διάλεξης, γνωστό και σε μερίδα της Παροικίας που έχει παρακολουθήσει τις διαλέξεις που δόθηκαν εδώ από τον Δρα Παξινό, αφορά την λειτουργία του ανθρώπινου εγκεφάλου και αν αυτός ή νους, δηλαδή η σκέψη) είναι αφεντικό. Ερώτημα δύσκολο ν' απαντηθεί από όλους. Οπότε αφήνουμε τους επαίοντες να δώσουν απάντηση.

**ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:** Το πόστερ εξαγγελίας της διάλεξης και άποψη της κατάμεστης αιθούσης με τους προσελθόντες να την παρακολουθήσουν.

**ΑΠΕΒΙΩΣΕ ΧΘΕΣ Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ**

ΠΛΗΡΗΣ ΗΜΕΡΩΝ, αλλά και με αστείρευτη όρεξη ακόμη για ζωή, για συζητήσεις και για δράση, εγκατέλειψε χθες τα εγκόσμια ο πασίγνωστος επί δεκαετίες συμπάροικος **Γρηγόρης Αθανασίου**. Τόσο η πολύχρονη υπηρεσία του σε διευθυντική θέση τραπεζικού υποκαταστήματος στο Νιουτάουν, όσο και η ραδιοφωνική παρουσία του γι' αρκετά χρόνια, προπάντων όμως η φιλοβασιλική δραστηριότητά του τον είχαν κάνει γνωστό σ' όλη την ομογένεια του Σύνδευ. Τα παλιά χρόνια τον βλέπαμε συχνά και σε βραδινές διασκεδάσεις, με την πρώτη του σύζυγο, δημοφιλή τραγουδίστρια, ενώ αργότερα να δραστηροποιείται πίο έντονα ως Βασιλόφρων. Προβαίνοντας και σε αντιπαραθέσεις με εκπομπές και επιστολές στον παροικιακό Τύπο, με όσους εξ' ημών είχαμε διαφορετικές απόψεις. Ωστόσο ουδέποτε έπαψε να εμπνέει συμπάθεια, ιδιαίτερα όταν για πολλά χρόνια τελευταία κυκλοφορούσε με μηχανοκίνητο αμαξάκι. Θα λείψει σε πολλούς η παρέα που προσέφερε. Ας είναι 'λαφρύ το χύμα που θα τον σκεπάσει. Με τις ευχές μας για την εξ' Ύψους παρηγορία στους οικίους του, που θλίβονται από τον θάνατό του.

**ΜΕΤΑ ΑΠΟ 36ΧΡΟΝΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΑ ΡΙΓΚ Ο ΚΟΝ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΦΙΕΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΑΣΚΑΛΙΑ**

ΝΑ ΠΑΛΜετά από ζηλευτή πορεία δεκαετιών και κατακτήσεις τίτλων παγκόσμιου πρωταθλητού κατ' επανάληψη, τόσο στην αρχαιοελληνική τέχνη ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ, όσο και σε άλλα είδη πάλης, ο καταξιωμένος δάσκαλος της Ελληνικής Σχολής Παγκρατίου του Σύνδευ **ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ**, εγκαταλείπει τα ριγκ ως παλαιστής, προκειμένου ν' αφιερωθεί αποκλειστικά στους μαθητές και μαθήτριές του. Διδάσκοντας τις λεγόμενες "Πολεμικές Τέχνες" και ιδιαίτερα το Παγκράτιον που φιλοδοξεί μια μέρα να εισαχθεί στα Ολυμπιακά Αγώνισματα.



απ' όλη την Αυστραλία, καθώς και από Νέα Ζηλανδία, Φιτζί, ΗΠΑ, Καναδά, Κολομβία, Βραζιλία, Ινδία, Αίγυπτο και Μαρόκο! Στην Αυστραλιανή Ομάδα συμμετείχαν Ελληνοαυστραλοί αθλητές της Σχολής Κώστα Παπαϊωάννου και σ' αποτελέσματα βλέπουμε:

- C. Messas** Gold in Jiu Jitsu and Silver in Kickboxing 70 kgs Men
- Helen Daskalakis** Silver in Karate, Bronze in Kickboxing, Bronze in Sumo 68 kgs
- Tom hristopoulos** Silver in Karate, Bronze in Jiu Jitsu, Bronze in Sumo 80 kgs Men
- Kon Papaioannou** Silver in Karate, Bronze Jiu Jitsu and bronze in Sumo

Αυτή υπήρξε και η τελευταία συμμετοχή του κ. Παπαϊωάννου ως παλαιστή σε αγώνες, ύστερα από 36 χρόνια στα ριγκ, μια απόφαση που θα ωφελήσει ακόμη περισσότερο τα παιδιά, τους νεαρούς, αλλά και ώριμους μαθητές και μαθήτριες του, αφού όλος ο χρόνος του θα είναι αφιερωμένος στην εκμαθησή τους.

Ο κ. Παπαϊωάννου και η Σχολή του, Με συμμετοχή ν' έχουν έως τώρα αναδείξει πάνω από 40 Πρωταθλητές και Πρωταθλήτριες Αυστραλίας με πίο πρόσφατη την συμμετοχή τους στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα καράτε που διεξήχθη στο τέλος του περασμένου μήνα στο Whitlam Centre του Liverpool. Με συμμετοχή αθλητών κι ;αθλητριών

**ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ The Fight Lab**  
Καθημερινή λειτουργία και κάθε Σάββατο

**Προσφέρετε το καλύτερο δώρο στον εαυτό σας, στα παιδιά σας, στα εγγόνια σας**

Ως μαθητές και μαθήτριες της Ελληνικής Σχολής Παγκρατίου του **ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ**, εξασφαλίζετε ευελιξία, δύναμη, υγεία και καλή διάθεση. Παράλληλα με την ικανότητα της σωστής αυτοάμυνας και εμπιστοσύνης στον εαυτό σας

**914 PRINCES H'WAY TEMPE**  
TEL: 0418 282 823

**Η Σχολή μας στα 30 ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ έχει αναδείξει χιλιάδες καταξιωμένους αθλητές και αθλήτριες, όπως και 40 πρωταθλητές Αυστραλίας**